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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

----- 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π. & Δ. 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΞΑΝΘΗΣ 
----- 

  
  

  

 

 

 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Ταχ. Δ/νση : Διοικητήριο 5ος όροφος   

Τ.Κ. – Πόλη : 671 33 - Ξάνθη    
  Mail : mail@dipe.xan.sch.gr  
Πληροφορίες : Ευαγγελία Φυλακτακίδου    
Τηλέφωνο : 25413 50388   
Ιστοσελίδα : http://dipe.xan.sch.gr   
 

ΘΕΜΑ: «Ανάληψη υπηρεσίας εκπαιδευτικών και μελών ΕΕΠ-ΕΒΠ της ΔΠΕ Ξάνθης 
με τη λήξη του διδακτικού έτους 2025-2026». 

 
Σας ενημερώνουμε σχετικά  με την ανάληψη υπηρεσίας στις 21-06-2026 τα 

παρακάτω: 
 

1)  Την Παρασκευή 19-06-2026 (21-06-2026 είναι Κυριακή) Πράξη Ανάληψης 
υπηρεσίας θα υποβάλλουν: 

 

• οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη ΕΕΠ-ΕΒΠ που: 
α) βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ Ξάνθης, β) έχουν οργανική θέση σε σχολεία 
που βρίσκονται σε αναστολή λειτουργίας, στα γραφεία της Διεύθυνσης. 

• οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη ΕΕΠ-ΕΒΠ που είναι αποσπασμένοι εντός ΠΥΣΠΕ 
Ξάνθης, στα σχολεία της οργανικής τους θέσης.  

• οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη ΕΕΠ-ΕΒΠ που είναι αποσπασμένοι σε άλλα 
ΠΥΣΠΕ στα σχολεία της οργανικής τους θέσης.  
 

Για όλες τις παραπάνω περιπτώσεις απαιτείται αυτοπρόσωπη 
παρουσία. 
Σε περίπτωση αδυναμίας αυτοπρόσωπης παρουσίας, η Πράξη 
Ανάληψης Υπηρεσίας μπορεί να γίνει μέσω e-mail, κατόπιν έκδοσης 
υπεύθυνης δήλωσης, μέσω της διαδικτυακής πύλης gov.gr 
(αναγράφοντας τον λόγο μη φυσικής παρουσίας).  
 

2) Οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη ΕΕΠ-ΕΒΠ που βρίσκονται σε άδεια (κύησης-λοχείας, 
ανατροφής παιδιού, αναρρωτική, άνευ αποδοχών κτλ) και η άδεια τους λήγει το 
χρονικό διάστημα από 21-06-2026 ως και 31-08-2026, θα κάνουν ανάληψη 
υπηρεσίας στην οργανική τους θέση την επόμενη της ημερομηνίας λήξης της 
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άδειας, αυτοπροσώπως ή για λόγους διευκόλυνσης, μέσω e-mail κατόπιν 
έκδοσης υπεύθυνης δήλωσης μέσω της διαδικτυακής πύλης gov.gr 
(αναγράφοντας τον λόγο μη φυσικής παρουσίας τους), στα σχολεία που ανήκουν 
οργανικά σε συνεννόηση με τον/την Διευθυντή/-τρια τους. 

 
Σημείωση 1. ΔΕΝ θα υποβάλλουν Πράξη Ανάληψης υπηρεσίας οι εκπαιδευτικοί και 
τα μέλη ΕΕΠ-ΕΒΠ που υπηρετούν στο σχολείο της οργανικής τους θέσης.  

 
Σημείωση 2. Στις σχολικές μονάδες όπου δεν υπάρχει Διευθυντής/τρια ή 
Προϊστάμενος/η, χρέη Διευθυντή ή Προϊσταμένου αναλαμβάνει ο ανώτερος στο 
βαθμό (αρχαιότερος) που υπηρετεί στην ίδια σχολική μονάδα.  

 
Σημείωση 3. Οι πρωτότυπες, υπογεγραμμένες και σφραγισμένες Πράξεις Ανάληψης 
υπηρεσίας θα υποβληθούν από τους Δ/τές-τριες ή Προϊσταμένους/ες με 
διαβιβαστικό στη ΔΠΕ Ξάνθης. 
ΠΡΟΣΟΧΗ: ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΠΡΑΞΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ. 

 
Οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη ΕΕΠ-ΕΒΠ οφείλουν κατά τη διάρκεια των 

καλοκαιρινών διακοπών να παρακολουθούν καθημερινά το ηλεκτρονικό τους 

ταχυδρομείο και την ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ. 

Παρακαλούμε τους/τις Διευθυντές/-ντριες και Προϊσταμένους/-ες των σχολικών 

μονάδων να ενημερώσουν ενυπόγραφα τους εκπαιδευτικούς της σχολικής τους 

μονάδας (παρόντες και απόντες).  

 
 

                                          Η Δ/τρια της Π.Ε. Ξάνθης 
                                                                                                                               
                    
 
                                                         Δρ Ευμορφία Στυλιανίδου   
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